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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/08/2010

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Aprovação, pelo Senado

Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 64, de 2007, sobre a ampliação

do período de licença-maternidade para 180 dias.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Expectativa de votação de medidas

provisórias e de propostas de emenda à Constituição no segundo semestre do

corrente ano. Transcurso do 18º aniversário de emancipação político-administrativa

do Município de Rodrigues Alves, situado no Vale do Juruá, Estado do Acre.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Indignação do orador com a não votação das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, acerca da instituição do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, relativa à

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Falecimento do militante petista, fundador e

ex-Presidente do Centro de Cultura Negra do Maranhão, Magno Cruz.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Defesa da votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Posse do Presidente do Superior

Tribunal de Justiça, Ministro Cesar Asfor Rocha, na Academia Brasileira da Letras

Jurídicas.

MANATO (PDT, ES) - Protesto contra o adiamento da votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares, e da proposta de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, acerca da destinação de recursos para a saúde pública.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Reafirmação do apoio à Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares. Expectativa de inclusão da matéria na pauta.

Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da

destinação de recursos para a saúde pública.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Imediata regulamentação da Emenda à

Constituição nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Expectativa de conclusão das

votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Defesa de conclusão das votações da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde pública.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Dificuldades para a votação da proposta

de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

recursos para a saúde pública.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Novas penas previstas no Estatuto do Torcedor.

Transcurso do 4º aniversário de criação da torcida organizada rubro-negra

conhecida como Urubuzada.
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JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI) - Expectativa de conclusão das votações da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Defesa de conclusão das votações da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Imediata revisão da Portaria nº 1.510, de

2009, do Ministério do Trabalho e Emprego, a respeito da regulamentação do

sistema de registro eletrônico de ponto.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Realização, pela Assembleia Legislativa do

Estado do Rio Grande do Sul, de sessão solene em homenagem ao Hospital São

Francisco ao ensejo do transcurso do 80º aniversário de fundação. Outorga da

Medalha do Mérito Farroupilha ao médico Fernando Lucchese. Homenagem à

memória do médico e Prof. Aurélio de Lima Py.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 405-A, de 2009, sobre a concessão do benefício de aposentadoria a

garimpeiros e pequenos mineradores.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Congratulações à Presidência pela

criação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 405, de 2009, acerca da concessão do benefício de aposentadoria a

garimpeiros.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Caráter eleitoreiro do projeto de lei

apresentado por Deputado petista sobre a promoção de cabos e taifeiros do Exército

ao cargo de subtenente. Rejeição da matéria pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Apresentação à Mesa

Diretora de requerimento para a imediata apresentação de parecer ao Projeto de Lei
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nº 7.495, de 2006, sobre a regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de

2010, acerca da criação piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias.

WILSON PICLER (PDT, PR) - Imediata votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Falecimento dos menores Wesley Gilbert

Rodrigues de Andrade e Rafael Mascarenhas Guimarães, respectivamente, em

decorrência de bala perdida e de atropelamento, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Existência de elevado número de escolas situadas em área de conflito

no Rio de Janeiro. Impunidade dos responsáveis pelas chacinas da Candelária e de

Acari. Necessidade de adoção, pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de

providências a respeito dos fatos.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Regozijo com a inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Apresentação, à Agência Nacional de

Transportes Aquaviários — ANTAQ, de requerimento para fiscalização das

atividades do Terminal Portuário de Cotegipe, no Estado da Bahia.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Regozijo com a anunciada votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares. Defesa de votação das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 308, de 2004, acerca da criação das polícias penitenciárias

federal e estaduais, e 549, de 2006, referente às carreiras policiais, a chamada PEC

dos Delegados.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Imediata votação da Proposta de Emenda

à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais

e bombeiros militares.
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WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS) - Prioridade da Casa na

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

receitas para a saúde pública.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PRB, CE) - Revogação da Instrução Normativa nº

6, de 2010, do Ministério da Pesca e Aquicultura, a respeito da renovação da

Licença de Pescador Profissional.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Inconformismo com o adiamento da

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Solicitação à Presidência de

convocação de sessão extraordinária para votação da matéria.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Regozijo com a anunciada votação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares. Deficiência dos serviços de telefonia fixa e móvel

no Estado do Amazonas.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ) - Imediata votação das Propostas de

Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, acerca do estabelecimento do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e 308, de 2004, relativa à criação

das polícias penitenciárias federal e estaduais.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP) - Solidariedade aos servidores grevistas

do Poder Judiciário do Estado de São Paulo. Apoio à votação da proposta de

emenda à Constituição sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Realização, nas dependências da Casa, de

exposição do artista plástico Jorge Rivasplata de La Cruz.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Realização de obras de saneamento

básico no Município de Barretos, Estado de São Paulo.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Encontro do orador com a diretoria da

Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo. Transcurso de

aniversário do Município de São Caetano do Sul, no Estado. Exigência de

pagamento integral de reajuste dos proventos de aposentados e pensionistas.

Defesa de extinção do fator previdenciário. Manobra da Liderança do Governo para

adiamento da votação das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de

2008, e 308, de 2004. Convocação dos Deputados ao plenário.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Defesa de votação das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 443 e 452, de 2009, respectivamente sobre a vinculação dos

subsídios das carreiras da Advocacia-Geral da União, das Procuradorias dos

Estados e do Distrito Federal aos subsídios dos Ministros do Supremo Tribunal

Federal e sobre a reorganização da Advocacia-Geral da União. Matéria Crianças

ainda são exploradas em Aracaju, publicada pelo Jornal da Cidade, do Estado de

Sergipe. Posse da advogada Glícia Salmeron de Miranda na Presidência da

Comissão Especial da Criança, do Adolescente e do Idoso, do Conselho Federal da

Ordem dos Advogados do Brasil — OAB.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Déficit habitacional brasileiro.

Ineficácia de ações governamentais em prol do setor.

DR. TALMIR (PV, SP) - Apoio às reivindicações dos servidores do Tribunal de

Justiça do Estado de São Paulo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Perspectivas da produção agrícola

mundial para os próximos 10 anos, anunciadas nos relatórios da Organização das

Nações Unidas para a Agricultura e a Alimentação — FAO e da Organização para a

Cooperação e Desenvolvimento Econômico — OCDE. Necessidade de manutenção

do subsídio diferencial de preços do setor sucroalcooleiro.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Apelo ao Presidente da Casa de inclusão na

pauta do esforço concentrado do Projeto de Lei nº 4.409, de 2008, sobre a criação

de novas Varas do Trabalho no Estado do Ceará.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o

indeferimento liminar de emendas apresentadas às Medidas Provisórias de nºs 491,

492 e 494, de 2010, em face do conteúdo alheio às respectivas matérias.

V - ORDEM DO DIA

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Questão de ordem sobre a

inexistência de quorum regimental para início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Retirada das tropas

norte-americanas do Iraque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 487-A, de 2010, sobre a concessão de subvenção econômica ao

Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de início da discussão da matéria em face da falta de quorum.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Duarte Nogueira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões, tendo em vista o

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de determinação do

encerramento dos trabalhos nas Comissões da Casa.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

a fixação de prazo para a obtenção de quorum no plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Jorginho Maluly.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Empenho do Ministério da Saúde na

identificação e tratamento da doença falciforme.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a concessão da

palavra aos oradores para as breves comunicações ou para discussão das matérias

constantes na Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Vanderlei Macris.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de

realização da reforma política.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a concessão da

palavra aos oradores para as breves comunicações, em detrimento da discussão da

matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Duarte Nogueira.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Reiteração do apelo à Presidência de

início da discussão da matéria.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Aditamento à questão de

ordem do Deputado Duarte Nogueira.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Banalização de crimes

praticados por adolescentes no País. Imprescindibilidade da inclusão da proposta de

redução da maioridade penal no processo de reforma do sistema de segurança

pública. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a permissão do trabalho a

partir dos 12 anos de idade. Dever da Câmara dos Deputados de discussão e

aprovação de proposições referentes às áreas econômicas e sociais.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Associação do orador ao

pronunciamento do Deputado Duarte Nogueira em relação ao atraso no pagamento

às indústrias de trigo.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

COUTO (PT, PB), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Padre Jerônimo

Gasques, do Município de Presidente Prudente, Estado de São Paulo.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Questão de ordem sobre a decisão da

Presidência a respeito da inclusão de temas estranhos no texto de medida

provisória.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Votos de sucesso à comitiva

representativa do Município de Araçatuba no Rodeio de Barretos, Estado de São

Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Deputado Gustavo Fruet

sobre a decisão da questão de ordem pelo Presidente Michel Temer.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAES DE

LIRA (Bloco/PTC, SP), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de discussão da matéria pelo Deputado Flávio Dino.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Aditamento à questão de ordem

formulada pelo Deputado Duarte Nogueira.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Aditamento à questão de

ordem formulada pelo Deputado Duarte Nogueira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Contrariedade ao

encerramento da sessão. Defesa de continuidade da discussão da matéria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Existência de amparo regimental para o

debate de matérias em discussão, no caso de falta de quorum durante a Ordem do

Dia ou da inexistência de matérias para votação.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Impossibilidade de abertura da

Ordem do Dia sem a o devido quorum regimental aferido no painel.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado João Almeida.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre

o trancamento da pauta por medida provisória. Pedido de encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Paulo

Bornhausen.

Encerramento da discussão da matéria.

VI - ENCERRAMENTO


